

Я стану вашим тренером счастья

Здравствуйте!

Кто вы и что вас волнует, я узнаю позднее, в процессе общения. А вот вам обо мне пока ничего неизвестно.

Как мы выбираем парикмахера или косметолога, к примеру? Идешь ведь к тому, к кому лежит душа, так как чувствуешь – это твой человек...

Ну что, давайте знакомиться? :)

Меня зовут Ирина Шумилова, я – психолог со стажем работы более 10 лет.

Не очень люблю слово коуч. Оно настолько у всех на слуху, что уже уши в трубочку сворачиваются... Гипно-коуч, мета-коуч по отношениям или тренер женских практик – так гораздо лучше звучит.

Я буду вашим проводником, светом в конце туннеля!

Если говорить простым языком, коуч – это мастер, который знает правильные ответы на вопросы. Он показывает путь, причём в любых сферах: в личной жизни, профессиональной деятельности и т.д. С английского «coach» переводится как «тренер» или «повозка». То есть, это что-то вроде персонального консультанта.

Но самое главное – такой специалист умеет слушать. Без этого сложно научить притягивать внимание противоположного пола, или как стать гармоничной личностью в семье, на работе, в обществе.

Меня всегда притягивала психология

Данная область – одновременно наука и искусство (искусство познания человеческих душ).

Это мой образ и стиль. Дорога к себе – к той, кто я есть на самом деле.

Я – коуч-психолог, не классический психолог. Хотя и дипломированный (университетское образование, кстати, получила еще до введения ЕГЭ).

Правда, мне кажется, профессии психолога невозможно научиться, как невозможно научиться жить. Я ведь даю клиентам то, что пропускаю через свою душу, чем наполнено сердце.

Дополнительно я прошла множество курсов, посвящений. Являюсь сертифицированным мастером медитации, специалистом по вибрационным рядам. Работаю, в том числе с помощью энергий, а также духовных практик.

Рада, что могу открывать каждый день что-то новое не только для себя, но и для других.

Раскрою одну тайну: счастливым быть трудно

Это несчастному легко живется – лежи себе спокойно и страдай (без движения...)
А чтобы осуществлять мечты, нужно много трудиться. Это сложная кропотливая работа.

Готова стать вашим тренером счастья!

Я научу вас творить другую реальность, наполнять её любовью, вкусом к жизни.
Помогу раскрыть своё предназначение, потому что – знаю, как отыскать путь.
Счастлива, что этому также удастся обучать других.

Я – эксперт по отношениям с собой, миром и деньгами

Со мной вы станете настоящей магией, которая одним взмахом ресниц способна создавать гармоничное пространство – подскажу, как найти свой внутренний свет.
Станет понятно, как выстраивать гармоничный союз со второй половиной, вы узнаете свою миссию, привлечете достаток.

Меня во всем поддерживают близкие

Я мама четверых замечательных детей. Не всегда все было просто, но я рада, что мы – самые лучшие друзья на свете в итоге.

Строю новые отношения – всегда мечтала, чтобы рядом был мужчина, с которым ощущаешь себя настоящей женщиной. Это окрыляет, любые горы по плечу.

Люблю путешествия (завораживает дух свободы). И море. А еще – дождь, особенно грозу, когда можно закутаться в уютный плед и читать... Нравится слушать разные истории, а также помогать людям находить свою дорогу.
Обожаю учиться. Хорошо, что в моей профессии без этого – никак.

Хотите создать жизнь своей мечты? Тогда вам – ко мне!

Буду вашей феей-крёстной, исполняющей желания... Помогу заново влюбиться в себя.

Итак, вперед – за счастьем?

Лучше однажды попробовать, чем жалеть потом, что так и не решился сделать первый шаг (это ведь не про вас, правда?)

В общем, жду ваши сообщения в Direct :)